

Multas por 15 mil Cls. al alterar los precios

Multas por un valor total superior a los 15 mil colones impuso Economía, durante los últimos meses, a comerciantes que alteraron los precios oficiales.

Voceros del Ministerio de Economía informaron ayer que la Dirección de Comercio Interno investigó y comprobó, durante los meses de septiembre, octubre y noviembre, varias infracciones a la Ley de Comercialización y Regulación de Precios y sancionó a los

infractores con multas que van desde 25 hasta un mil colones.

La multa más alta —dijeron—, fue de un mil colones y se impuso a un comerciante de La Unión, por acaparamiento y alteración del precio del azúcar.

Las otras multas fueron impuestas a varios comerciantes de esta capital y del interior del país por elevar los precios oficiales que rigen para los rubros de azúcar, café,

— Pasa a la página 21 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

SALVASE. (Santa Ana). Lázaro Portillo Galicia, condenado a 30 años de prisión y José Benjamín Hernández Interiano (izquierda), a morir fusilado por latrocinio en Ruperto de Jesús Valencia, obtuvieron su libertad. Las sentencias fueron anuladas por la Cámara de lo Penal de Occidente.

Testigos vieron ayer acusado en la muerte Orellana Valdés

Manuel Flores Domínguez, principal acusado en la muerte del agricultor don Eduardo Orellana Valdés, y Santos Clavel, otro de los tres complicados, fueron vistos ayer a las 9 horas abordar un bus en las inmediaciones del Puente Colima, con destino a Chalatenango. Lo anterior, fue informado por el Juez de Paz de Suchitoto, señor José Rivera Gil, a quien le comunicaron lo anterior varios vecinos de la hacienda Colima, donde se encontraba el citado funcionario judicial practicando diligencias relacionadas con el crimen.

El señor Orellana Valdés, fue lesionado de bala el domingo anterior a las tres y media de la tarde en el zaguán del casco de la hacienda Colima, de la cual era propietario.

Fue conducido inmediatamente a un centro asistencial de esta capital, pero falleció a bordo del vehículo que lo transportaba, a inmediaciones de Guazapa.

Siete testigos presenciales del crimen, señalan como responsable a Manuel Flores Domínguez, a quien vieron disparando al señor

— Pasa a la página 50 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

NUEVO MERCADO. Contactos para un nuevo mercado en el negocio de las convenciones con las compañías de seguros realizó en Canadá, el Buró de Convenciones. Informa el señor Luis Drake.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.
SEGURIDAD. Para la propia seguridad de los taxistas, se les exhibirá uniforme: Cnel. José Napoleón Canzález.

Electa nueva junta de Asociación de Abogados del país

La junta directiva de la Asociación de Abogados de El Salvador que regirá los destinos de esa asociación para el próximo año, fue electa recientemente.

Quedó integrada así: presidente, Dr. Manuel René Villacorta; vicepresidente, Dr. Juan Adalberto

— Pasa a la página 31 —

Delegados OEA golpeados al accidentarse helicóptero

Dos delegados de la OEA y tres tripulantes de un helicóptero, resultaron golpeados de gravedad ayer a las 11 y 45 minutos de la mañana, al estrellarse la nave cerca de Mercedes de Oriente, departamento de La Paz, república de Honduras. Los golpeados, un nicaragüense, un colombiano, ambos delegados de la Organización de Estados Americanos (OEA), y tres norteamericanos (tripulantes del helicóptero), fueron traídos a esta capital e internados en el Hospital Militar, por disposiciones del presidente, coronel Arturo Armando Molina, y la oportuna cooperación de la Fuerza Aérea Salvadoreña (FAS).

Los golpeados son: coronel Torres, de Colombia; mayor Céspedes, de Nicaragua, quienes inspeccionaban zona límite de Honduras con El Salvador; los tripulantes del helicóptero, norteamericanos Albert Schonert, Lowell Smith y James Lung.

Según datos recabados en fuentes oficiales, Albert Schonert tiene serias fracturas en ambas piernas y varios golpes en el resto del cuerpo; Lowell Smith, tiene quemaduras en una pierna y golpes de consideración en la columna vertebral; James Lung, una lesión

en el mentón y varios golpes graves.

El accidente se registró, por fuertes vientos que hicieron perder por completo los controles de la nave, según las primeras investigaciones.

Los primeros informes de lo ocurrido llegaron a Santa Rosa de Lima, departamento de La Unión; de allí enviaron aviso al aeropuerto de la Fuerza Aérea Salvadoreña y fue movilizado el helicóptero de la OEA, utilizado para las inspecciones dentro del territorio limítrofe salvadoreño.

Esta nave fue tripulada por los señores mayor Guy Mac Donald, mayor Lloyd Seitz y Charles Battle, los tres norteamericanos al servicio de la misión de la OEA en El Salvador.

— Pasa a la página 71 —

Muere en accidente el señor Rafael Esteban Castaneda

Ayer al mediodía dejó de existir en uno de los hospitales de esta ciudad, don Rafael Esteban Castaneda, agricultor santaneco vinculado con estimables familias de la sociedad salvadoreña. El señor Castaneda perdió la vida en accidente automovilístico, cuando el automóvil en que viajaba y era conducido por su chofer, colisionó contra un camión liviano. Inmediatamente después, fue conducido a la Policlinica Salvadoreña, pero debido a las serias fracturas que sufrió en su cabeza, falleció en el trayecto, según dictamen del juez Tercero de Tránsito de San Salvador, doctor José Reynaldo Santiago Quezada.

El señor Castaneda, casado con doña Concha Molina de Castaneda, era primo del ex presidente Salvador Castaneda Castro.

Le sobreviven sus hijos Rafael Castaneda, Eduardo Castaneda, María Mercedes Castaneda de Dutriz, Chita Castaneda viuda de Barahona, María Teresa Castaneda y María Luisa Castaneda de Matamoros.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

AUXILIO AL SR. ORELLANA V. El testigo Fernando Antonio Huezó (izquierda), declaró ayer ante el Juez de Paz de Suchitoto, señor José Rivera Gil, y el fiscal Dr. Luis Arévalo Rivas (derecha). Dijo Huezó, que él auxilió a don Eduardo Orellana Valdez, cuando fue lesionado.

Información Política

Hay que guiar a la juventud por caminos positivos: Romero

“Hay que aprovechar el dinamismo de la juventud y conducirla por caminos positivos”, dijo el general Carlos Humberto Romero en concentración del PCN en Olocuilta, departamento de La Paz. En el mensaje dirigido a los padres de familia en esa ocasión, el general Romero hizo hincapié en que “debe haber comunicación constante entre padres e hijos, pues dialogando entre sí es como surge la comprensión y entendimiento; y esto deriva, como beneficio positivo, el rompimiento de las brechas entre las generaciones, dando como resultado que el dinamismo juvenil sea debidamente aprovechado en causas que ennoblecen a los hijos y padres, des-

viándoles de ideas exóticas que pudieran romper la unidad que debe existir en la familia salvadoreña”.

El general Romero aprovechó la oportunidad para reafirmar su credo democrático y rechazar las

— Pasa a la página 79 —

De Santa Ana

Muere uno de los dos hermanos heridos en riña en Col, España

(Santa Ana). Mariano Vázquez Valencia, de 38 años, murió ayer víctima de lesiones con machete, y se sindicó al anciano Jesús Calderón López, capturado por la Guardia Nacional. También se encuentra gravemente herido Andrés Vázquez Valencia, de 35 años. El hecho ocurrió cuando se dirigían a su casa, en la colonia España de esta ciudad. Calderón López, de 63 años, se encuentra detenido a la orden del Juez Tercero de Paz, doctor Carlos Elmer Trujillo. La agresión se originó por tener rencillas pendientes con los hermanos Vázquez Valencia por asuntos de trabajo, se informó.

— Pasa a la página 79 —